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https://www.100test.com/kao_ti2020/69/2021_2022_2005_E5_B9_B

4_E5_88_9D_c43_69513.htm 一、单项选择题(每小题备选答案

中,只有一个符合题意的正确答案。多选、错选、不选均不得

分。) 1、经济法律关系的主体是指参加经济法律关系，依法

享有经济权利和承担经济义务的当事人。经济法律关系中最

广泛的主体是（ ）。 A、国家机关 B、经济组织 C、社会团

体 D、个人 正确答案:B 解析:经济组织包括企业法人和非法人

经济组织，是市场中最主要的主体。 2、个人独资企业投资

人对本企业的财产依法享有（ ），其有关权利可以依法进行

转让或继承。 A、占有权 B、使用权 C、所有权 D、租赁权 

正确答案:C 解析:根据《个人独资企业法》的规定，个人独资

企业投资人对本企业的财产依法享有所有权，其有关权利可

以依法进行转让或继承。 3、合伙人向合伙人以外的人转让

其在合伙企业中的财产份额时，应当（ ） A、经其他合伙人

的过半数同意 B、经其他合伙人2/3以上同意 C、经代表合伙

企业出资额2/3以上的合伙人的同意 D、经其他合伙人的一致

同意 正确答案:D 解析:合伙人向合伙人以外的转让其在合伙企

业中的财产份额时，应当经全体合伙人的一致同意。 4、根

据《公司法》的规定，有限责任公司股东会的首次会议由（ 

）召集和主持。 A、董事长 B、副董事长 C、执行董事 D、出

资最多的股东 正确答案:D 解析:首次会议召开时公司还未有董

事长、副董事长、执行董事等人，这些人均在首次股东会上

选举产生，因此只能由出资最多的股东召集和主体。 5、下

列各项中属于监事会或监事的职权的是（ ）。 A、提议召开



临时股东会 B、制定公司的基本管理制度 C、制定公司的具

体规章 D、提议聘任或解聘公司经理 正确答案:A 解析:制定公

司的基本管理制度和提议聘任或解聘公司经理是公司董事会

的职权，制定公司的具体规章是公司经理的职权。 来源

：www.examda.com 6、某有限责任公司的股东投资款于2004

年3月1日到位，4月1日由会计师事务所出具验资报告，4月5

日到工商行政管理机关办理工商登记，5月1日工商行政管理

机关签发营业执照。该公司取得法人资格的时间从（ ）开始

。 A、5月1日 B、4月5日 C、4月1日 D、3月1日 正确答案:A 解

析:任何企业取得法人资格均营业执照签发之日为准。 7、公

司发起人、股东在公司成立后，抽逃其出资的，责令改正，

处以所抽逃出资金额（ ）的罚款。 A、1％以上5％以下 B、5

％以上10％以下 C、5％以下 D、10％以下 正确答案:B 解析:应

处以抽逃资金额5％以上10％以下的罚款，构成犯罪的，依法

追究刑事责任。 8、债务人将标的物提存后，债权人领取提

存物的权利，自提存之日起一定期限内不行使则消灭，提存

物扣除提存费用后归国家所有。该期限是（ ）。 A、1年 B

、2年 C、3年 D、5年 正确答案:D 解析:《合同法》规定，债

权人领取提存物的权利，自提存之日起五年内不行使则消灭

。 9、根据我国《合同法》的规定，当事人对合同价款约定

不明确，又没有政府定价或指导价可供参照时，合同价款的

确定规则为（ ）。 A、按照订立合同时履行地的市场价格履

行 B、按照履行合同时履行地的市场价格履行 C、按照纠纷

发生时履地地的市场价格履行 D、按照订立合同时订立地的

市场价格履行 正确答案:A 解析:《合同法》规定，当事人对合

同价款约定不明确，又没有政府定价或指导价可供参照时，



按照订立合同时履行地的市场价格履行。 10、根据《会计档

案管理办法》的规定，下列保管期满，但不得销毁的会计档

案有（ ）。 A、涉及款项收付的各类原始凭证 B、保管期满

但未结清债权的各类原始凭证 C、年度会计报表 D、涉及税

款上缴的各类会计档案 正确答案:B 解析:对于保管期满但未结

清的债权债务原始凭证和涉及其他未了事项的原始凭证，不

得销毁，而应当单独抽出立卷，保管到未了事项完结时为止

。 11、根据《会计档案管理办法》的规定，会计档案保管期

满需要销毁的，应当由（ ）在会计档案销毁清册上签署意见

。 A、总会计师 B、会计机构负责人 C、主管会计人员 D、单

位负责人 正确答案:D 解析:单位负责人应当在会计档案销毁清

册上签署 意见；销毁后，监销人应当将监销情况报告本单位

负责人。 12、某国有企业会计科出纳员因工作调动需办理工

作交接手续，根据《会计基础工作规范》的规定，负责监交

的人员应是（ ）。 A、该单位一般会计人员 B、该单位会计

机构负责人 C、该单位负责人 D、当地财政部门派出人员 正

确答案:B 解析:根据《会计基础工作规范》的规定，一般会计

人员办理交接手续，由单位的会计机构负责人、会计主管人

员负责监交。 来源：www.examda.com 13、根据《会计法》的

规定，对于伪造、变造会计凭证、会计账簿或者编制虚假财

务会计报告的行为，尚不构成犯罪的，由县级以上人民政府

财政部门予以通报，并可以对单位、直接负责的主管人员和

其他直接责任人员处以一定数额的罚款。其中，对单位罚款

的最低数额为（ ）元。 A、1000 B、2000 C、3000 D、5000 正

确答案:D 解析:伪造、变造会计凭证、会计账簿，编制虚假财

务会计报告尚不构成犯罪的，对单位处以5000元以上10万元



以下的罚款，对其直接负责的主管人员，可以处以3000元以

上5万元以下的罚款，对其中的会计人员，由县级以上人民政

府财政部门吊销会计从业资格证书。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


